
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε Ιερό Τρισάγιο στον
τάφο του Αρχιμανδρίτη Αντωνίνου Καπούστιν στην
Ιερά Μονή επί του Όρους των Ελαιών
Την Ιερά Γυναικεία Μονή Αναλήψεως του Κυρίου επισκέφθηκε στις 12 Νοεμβρίου 2012 ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Ο Ρώσος Προκαθήμενος τέλεσε
Ιερό Τρισάγιο στον τάφο του Αρχιμανδρίτη Αντωνίνου Καπούστιν. Κατά την ακολουθία επίσης
μνημόνευσε τους μακαριστούς Αρχηγούς της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην
Ιερουσαλήμ και τους Αρχιερείς της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας.

Μετά την ακολουθία τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο προσφώνησε η Ηγουμένη Μωυσέα Μπουμπνόβα:
«Χαιρόμεθα που ο πατήρ Αντωνίνος αγάπησε το Όρος των Ελαιών τόσο πολύ που επεθύμησε να
αναπαυθεί εδώ. Χάρη σε αυτό βλέπουμε πλήθη Ρώσων προσκυνητών να έρχονται και πρωτίστως εν
τω προσώπῳ Σας, Αγιώτατε, και αισθανόμεθα ότι ανήκουμε στην Ρωσική Εκκλησία», τόνισε.

Αντιφωνώντας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος είπε:

«Θα ήθελα να εκφράσω την ιδιαίτερη μου χαρά, ότι έχω τη δυνατότητα να αναπέμπψω την
προσευχή μου σε αυτό το ιερό μέρος, στον τάφο του αοιδίμου Αρχιμανδρίτου Αντωνίνου, ο οποίος
30 χρόνια πλην ένα χρόνο διακόνησε την Αγία Γη και με τους κόπους του συγκρότησε τη «Ρωσική»
Παλαιστίνη, ο οποίος άνοιξε τις πόρτες για χιλιάδες χιλιάδων προσκυνητών και μας άφησε ωραία
κληρονομιά του Ρωσικού πνεύματος, της Ορθοδόξου πίστεως, υιοθετημένης από το λαό μας εδώ,
στους Αγίους Τόπους.

Ήταν μέσα στην Πρόνοια του Θεού να κοιμηθεί και να ταφεί εδώ. Με το όνομά του συνδέονται οι
πλέον σπουδαίες σελίδες στην ιστορία του ρωσικού προσκυνηματισμού και της ρωσικής παρουσίας
στην Παλαιστίνη. Είναι ωραία ότι επήλθε ο χρόνος όταν και πάλι χιλιάδες προσκυνητές από όλη την
Αγία Ρωσίας έρχονται στον τόπο αυτό και βρίσκουν εδώ την παρηγοριά στις προσευχές και τη
αγαπητική υποδοχή.

Ξέρω, πως χαίρονται γι΄αυτό οι καρδιές των ανθρώπων, τι μεγάλη σημασία και τι βαθύ νόημα έχει η
αποκατασταθείσα ενότητα της Ρωσικής Εκκλησίας, γενομένη με το θέλημα του Θεού και με την
Πρόνοιά του με τις προσεβείες των νεομαρτύρων και ομολογητών Του. Μας δημιουργεί νέες
ευκαιρίες και μας ανοίγει νέες προοπτικές για την ανακαίνιση του πνευματικού βίου του λαού, για
την ενίσχυση της Ορθοδόξου πίστεως και της Ορθοδόξου μαρτυρίας παγκοσμίως».



Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος από καρδιάς ευχαρίστησε την Ηγουμένη Μωυσέα για τις
προσπάθειές της, που αναλαμβάνει από κοινού με τις αδελφές στους Αγίους Τόπους, για την αγάπη
και τη στοργή, με την οποία υποδέχεται τους προσκυνητές και για την προσευχή υπέρ τις μιας
ιστορικής Ρωσίας και της Ρωσικής Εκκλησίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53444/
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